

恋爱如何省钱 抠门白领的浪漫约会法则

随着生活水平的提高,80后的男生女生喜欢恋爱高消费。“一场电影度良宵”,“一条马路来回转”等已成为遥远的恋爱回忆。而随着物价的上涨,危机感扑面而来,节约开支成了每个人的生活习惯。清风明月不用钱,恋爱总是和华丽和浪漫连在一起的,那么,该如何谈一场节俭又不失浪漫的恋爱呢?今天省钱一族之恋爱篇,恋爱里的吃、喝、玩、乐也可省钱,让抠族们将他们的智慧和经验,与大家共同分享。

【吃饭篇】

爱情与吃,总是有着千丝万缕的联系,吃饭是热恋中的男女最经常的事情。吃不是目的,而是方式,在吃饭的时候,可以谈论很多话题。“吃西餐很浪漫,但是动辄就是上百元,价格太高,而尽管中餐不错,一菜一汤,价格还可以,但最后仍将以浪费收场。”一名为“薄冰”的市民网友告诉记者。

网友“薄冰”给大家的意见是,平时逛街,多留意情趣别致、餐点有特色、价格合理的餐馆,特别是约会的老地方附近,这样除了可以吃到不一样的小吃,还可以节省回家的路费。“有时间就去市场买些喜欢吃的菜,自己动手去做,两个人都可以参与进来,或者吃自助餐,不浪费,最好是留意一些自助餐的赠券和打折优惠的时间段。”而另一市民则表示,最好是秀一下自己的厨艺,若不行那就去吃自助餐,平时多注意打折券、打折卡等信息的搜集。

推荐指数:★★★★☆

点评:会吃不仅仅是对美食的挑剔和敏感,更重要的是吃饭表现出来的细节,就能反映一个男人的风度和气量。热恋中的男女眼中都是彼此的优点,在这上面失分实在是很不值得的一件事情。

【旅游篇】

除了吃饭外,一起外出旅游欢度二人世界也是必不可少的。“由于景点有淡季和旺季之分,一般来说,淡季游人少更适合二人世界,一些宾馆在住宿上都有优惠。”网友飞飞向大家分享旅游省钱经验,避旺季游淡季。

同时,提醒大家要精心计划好你们玩的地方和所需时间,在旅游时,把你们的甜蜜旅程安排满些,毕竟多一天就多一些费用。

另外,计划好出游和返回的时间,提前购往返程票。如今一些航空公司为旅客已作出提前预订机票可享受优惠的规定,优惠越大。

推荐指数:★★★★☆

点评:除了高档酒店,可以把住宿目标锁定在风景名胜区的度假小屋和农舍,这里更贴近自然。为保障个人卫生,不妨带上自己的床单和被罩。

【送礼篇】

节日到了,送什么是个问题。尽管多数受访者表示过节提倡不送礼,但是恋爱期间互送礼品不可避免,送的轻,她会觉得你“小气”,送点有品位,那就要多花钱。为了爱情,甚至到“不怕东西贵,就怕不到位”的局面。

而网友“玄铁”分享他的经验,

“尝试着送不用花钱购买的玫瑰,你可以电话通知女友,打开网页,在她还在眩晕之时,展现在女友眼前是一片鲜红的999朵红玫瑰。”

也有网友表示,去一家DIY工艺店,自己动手做出个性的首饰,省钱又能表达情意。

推荐指数:★★★★☆

点评:虚拟的花朵,真心的相爱。爱情不完全是以经济为基础的,在恋爱中学习省钱的妙方,可以让爱更甜蜜,何乐而不为呢?

【娱乐篇】

浪漫的爱情总是从有品位娱乐开始。“可以去免费的风景区、公园等,带些水和零食,尽情地度过二人世界。”网友“雨荷”表示,可以拿爆米花去公园等免费景区,一边聊天一边吃。“留心收集免费的迪厅入场券,各种义演、义展、很便宜的学校音乐会。”据网友“雨荷”介绍,也可选择打折时段看电影,卡拉OK可以在白天去等。

推荐指数:★★★★☆

点评:娱乐地点,尽可能选择离家不远或熟悉的地段,约会的地点选择在离她家不远的地方,一路聊来一路送,相信你会嫌路程太短。

【传情篇】

热恋中难免难分难舍,即使是些许时间的分离,电话费相当可观,往往一个月下来许多人民币变成话费单。

有网友反映,分别后,短信也是一种颇为有时效而又温馨的选择,也



可以去办理话费套餐业务,如果实在是要煲电话粥,这样也可以省下不少钱,将对方的号设置为亲情号码。

邮局 or E-mail 都行,让白纸黑字见证你们的爱情。可以让白纸黑字成为你们感情一路发展的见证,有很多话说出来常常没有写下来好。

推荐指数:★★★★★

点评:建议很多话说出来没有写下来好,情书会给她一种久违美妙感觉。

小结: 恋爱有关的省钱窍门要靠我们慢慢学习和琢磨,爱不变,省钱也不变!

(摘自《中国新闻网》)

■看故事学理财

思维 决定财富

一般人的目光,拾破烂的一定是穷人,想靠拾破烂成为百万富翁,近乎天方夜谭。可是,真就有人做到了。

沈阳有个以拾破烂为生的人,名叫王洪怀。有一天他突发奇想:收一个易拉罐,才赚几分钱。如果将它熔化了,作为金属材料卖,是否可以多卖些钱?于是他把一个空罐剪碎,装进自行车的铃盖里,熔化成一块指甲大小的银灰色金属,然后花了600元在有色金属研究所做了化验。化验结果出来了,这是一种很贵重的铝镁合金!当时市场这种铝镁价格,每吨在14000~18000元之间,每个空易拉罐重18克,54000个就是一吨。这样算下来,卖熔化后的材料比直接卖易拉罐要多赚六七倍的钱。他决定回收易拉罐熔炼。

为了多收易拉罐,他把回收价格从每个几分钱提高到每个一角四,又将回收以及指定收购地点印在卡片上,向所有的拾荒人散发。一周以后,王洪怀骑着自行车到指定地点一看,只见一大片货车在等他,车上装的全是空易拉罐。这一天,他回收了13万个,足足两吨半。

向他提供易拉罐的同行们,卸完货仍然又去拾他们的破烂,而王洪怀却彻底变了。

他立即办了一个金属再生加工厂。一年内,加工厂用空易拉罐炼出了240多吨铝锭,三年内,赚了270万元。他从一个拾荒者一跃成为百万富翁。

从捡破烂到改造捡到的东西,能够有这种想法就已经很不简单了,而且能够想到改造后送到科研机构去化验,就更具有了专业的眼光。至于一下子拿出那600元的化验费,一般的捡破烂的人是绝对舍不得的。所以,王洪怀虽然是个捡破烂的,却没有穷人的心态,敢想敢做,而且有一套巧妙的方法,这种人,不管眼下他的处境怎样,迟早都会发财致富的。

(摘自《生活理财网》邹华英/文)

炒汇入门:下单前后炒汇者应该考虑的问题

在你下单前一定要想好这几个问题:

- 1、下单方向是否与大的趋势一致。
- 2、是否有明显的与下单方向一致的K线形态组合。
- 3、是否通过一些常用指标进行了验证。
- 4、是否查看了多周期趋势。
- 5、是否设置了止损价位。

6、仓位是否超出了总资金的10%。

- 7、目标盈利是否符合3:1的盈亏比。

如果这些问题都考虑清楚了,就可以果断下单。而且一旦进入市场,就不要随便改变。

下面是下单后要考虑的问题。

- 1、一旦行情与下单方向相反,

就要坚决止损出局,绝不手软。

2、一次交易失败后千万不要试图挽回上单的损失,等心态平静后再重新开始。

3、在少量亏损的情况下,杜绝加仓的方法来摊低成本。

4、连续几天盈利后也要让自己放松一下,避免自我膨胀的心理作怪。

(摘自《中金在线》)

通胀理财需量身定做

5月上旬,“2011·中国财富管理高峰论坛”在上海举行。金融机构该如何抓住新一轮经济周期的投资机遇,创新投资和理财产品,帮助个人获得财富的保值增值,是论坛上专家和业内人士深入探讨的中心议题。

当前中国经济,一方面通胀居

高不下,一方面经济增速适度放缓。那么,如何投资及正确投资,并通过投资获得财富的保值增值呢?会上,日本专家山口胜业指出,证券、保险、银行、信托等涉及财富管理的机构,必须透彻了解不同客户的需求和选择标准,尤其是应该明确中产阶层客户和高净值客户的

区别,以及他们选择财富管理机构的不同标准,根据市场原则去为客户量身定做适合的资产配置及配资组合。

交通银行私人银行中心主任施峥嵘女士在会上向记者表示:“商业银行在探求中国商业银行特色的个人理财方面,做出了长足的探索,也

取得了一定的经验。除了配置大部分固定收益的产品以外,也存在着一种共性,这个我们不回避。从中国特色来说,长短结合、风险各异的理财产品,一定要有一根比较全而长的产品线。”

(摘自《国际金融报》杨颖君/文)

理财市场“牛劲”初显,收益上涨防隐性风险

日前,中国银行将其旗下一款“中银日积月累日计划产品”的预期年化收益率从1.68%提高至1.8%。这一举动,使得近期银行理财市场的风向更加明晰:在加息预期与通胀压力的双重“夹击”下,银行理财市场的收益率,从年初至今,正呈现出一股上涨的“牛劲”。那么,在收益率日益走高的背后,究竟是什么原因使然?面对琳琅满目的理财产品,投资者又该如何做出决策?

资产池做高收益率

刚刚过去的4月份,银行理财产品发行维持高位。根据银率网金融研究中心近日发布的《银行理财产品市场月报》显示,各商业银行在今年4月份共发行产品1507款,同比增长67.3%,环比增长0.87%。同时普益财富统计数据显示,2011年一季度超短期(1个月以下)人民币债券和货币市场类产品的预期收益率高达3.33%,与2010年该类同期限产品相比提高了1.19个百分点,是所有期限产品中预期收益率上升最快的。

“尽管有波动,银行理财产品的收益率大体上还是处于不断提升的状态。这背后的原因很多,但主要还得看具体的投资标的。”招商银行南京分行理财师胡毅向记者表示。他指出,目前市场上发行的银行理财产品,投资标的都

由一个资产池组成,也即是很多理财产品说明书上会标明的部分投资范围。“例如国债、金融债、央行票据、债券回购以及高信用企业债、公司债等金融工具,都是这个资产池的一部分。”但仅仅是这类说明,并不能解释投资范围看起来大同小异的这类产品,实际收益率却有差异。

事实上,“这个资产池中,还包括了一些其他的银行资产,例如信贷资产、同业存款、股票收益权质押等资产。相对来说,由于这些资产的风险较高,故而配置了这类银行资产的理财产品的收益率也就高一些。”胡毅解释。

当然,部分银行出于拓展相关市场的考虑,或者为了存贷比达标而揽存的因素,也会通过提高理财产品收益率的方式来吸引投资者。这也表明,为何部分股份制商业银行和城商行发行的理财产品的收益率会较大型国有银行高。

新“市场明星”仍需把控风险

由于收益稳健、风险可控,债券和货币市场类理财产品从2005年开始,发展十分迅猛。尤其是去年银信产品在监管层出台相关政策进行规范后,这类产品的市场占比更是节节攀升,成为了新的“市场明星”。统计数据显示,截至2011年一季度,以投资对象来划分银

关注高收益理财产品
要搞清
投资方向

不久前,今年第四、五、六期储蓄国债(电子式)在某市多家银行开卖后表现平平。据了解,除了部分中老年市民继续购买国债外,大多数市民仍比较关注高收益、低风险的理财产品,这也使得中外资银行之间在新型理财产品市场的竞争更为激烈。业内人士提示人们对理财产品的选择要理性。

据了解,这次发售的储蓄国债分为1年期、3年期和5年期,年利率分别为3.7%、5.43%和6%。上午开卖国债后,多家银行的基层网点销量寥寥。接受随机采访的一些市民表示,当前的1年期国债利率仅比银行定期储蓄利率高出0.45个百分点,在加息预期下其优势不太明显,他们希望买到更高收益的低风险理财产品。而多家银行人士也承认热门的短期理财产品对国债销售造成了不小的影响,特别是在央行加息和连续提高存款准备金率后,银行“资金池”压力增加,银行比拼理财产品销售势头更猛,不仅中资银行加力发行短期理财产品,外资银行业也快发行1年内短期理财产品。

据恒生银行高层人士介绍,宏观经济形势的变化和人们的理财需求对银行理财产品的设计提出了新的要求,外资银行比以往更加重视控制产品风险,稳健是理财产品的突出特色,其中有70%的产品设计强调对客户的本金100%“保本”。一些中资股份制银行为了“跑赢CPI”也推出了理财新品。业内人士认为,通常情况下保本浮动收益类产品的收益和风险,明显要小于非保本浮动收益类理财产品。不过对于一些高收益和高风险的产品,人们一定要理性选择。例如,日前中东政治事件引发国际投资者抛售大宗商品,今年以来一度疯涨的白银出现罕见下跌,人们购买挂钩金银等贵金属的银行理财产品需注意风险,如果没有专业的投资经验,尽量不要投资此类高风险理财产品。此外,一些结构性理财产品尽管对投资者提供本金保障,但是年化预期收益率浮动幅度很大,例如某款挂钩玉米期货的理财产品预期收益在0.5%至8%之间浮动。银行人士指出,该产品的收益为浮动收益,主要取决于芝加哥商品交易所玉米近月合约价格在产品投资期限内的走势。由于国际玉米价格未来走势较难预测,如果在产品存续期内出现了对国际玉米价格不利的因素,就会影响投资者到期收益,投资者应充分认知这一风险。所以业内人士提示,人们在购买理财产品时,一定要充分了解理财产品的投资方向。

(摘自《北方网》)



(摘自《汇通网》)